

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

7 СЕН 1956
Газета №

СПЕКТАКЛИ КРАСНОЯРСКОГО ТЕАТРА

Сегодня начинает свои выступления в Москве один из крупнейших драматических театров Российской Федерации — Красноярский краевой драматический театр имени Пушкина (главный режиссер А. Дунаев). Гастроли открываются пьесой красноярского писателя С. Сартакова «Хребты Саянские», являющейся инсценировкой его романа. Героем этого произведения, действие которого разворачивается в Сибири в конце прошлого и начале нынешнего века, является простая русская женщина, закаляющаяся в революционной борьбе и становящаяся бесстрашным борцом за дело народа.

Завтра красноярские гости покажут инсценировку романа Ф. Достоевского «Преступление и наказание» (автор инсценировки С. Радзинский).

Гастроли проходят на сцене Московского драматического театра имени Пушкина.